

Együttműködési Megállapodás

Amely létrejött egyrészről az **Autisták Országos Szövetsége** [a továbbiakban, mint **AOSZ**] (cím: 1053 Budapest, Fejér György utca 10; képviseli: Kővári Edit elnök)

valamint a Hód-Fürdő Kft. (cím: 6800 Hódmezővásárhely, Ady E. u. 1.) között az alábbiak szerint:

A megállapodás alapvető célkitűzése, hogy lehetőséget biztosítsanak arra, hogy az AOSZ által képviselt, autizmussal élő személyek kedvezményesen látogathassák a Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Fedett Uszoda intézményét, vehessék igénybe annak szolgáltatásait.

Az együttműködés értelemben a felek kölcsönösen vállalják:

Közös erőfeszítéseket tesznek annak érdekében, hogy a Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Fedett Uszoda medencéi, programjai, szolgáltatásai az autizmussal élők számára a lehető legszélesebb értelemben elérhetővé váljanak.

Az együttműködő felek a megállapodás célkitűzésével egyező tevékenységükről, eseményeikről, kampányaikról vagy egyéb kommunikációs aktusaikról kölcsönösen tájékoztatják egymást.

A Felek megállapodnak egyes programok közös kommunikációjában, melyek keretein belül sajtónyilatkozatokban kölcsönösen megemlítik egymást. Az egymás témáját érintő sajtótájékoztatókra meghívják a másik felet, ha indokolt, egymás logóját megjelenítik saját kommunikációs eszközeiken, sajtó anyagokban illetve honlapjukon.

Az együttműködés keretében a Hód-Fürdő Kft. vállalja, hogy szolgáltatásait az autizmussal élők számára minden technikailag lehetséges esetben elérhetővé teszi. Továbbá:

1. biztosítja, hogy minden személy, aki rendelkezik az autizmusát igazoló kártyával és a hatóság által kibocsájtott fényképes igazolvánnyal (személyi igazolvány, útlevél, diákigazolvány, stb.) valamint a vele érkező 1 fő felnőtt kísérője a mindenkori délutáni diák, nyugdíjas jegy árán (2014-ben 510,- Ft) vásárolhat belépőjegyet az intézménybe. A kedvezményes belépőjegy a kültéri és beltéri medencék használatára jogosít, egyéb szolgáltatás csak az arra vonatkozó belépőjegy megvásárlásával vehető igénybe! A jegyárakat a Hód-Fürdő Kft. évenként állapítja meg,
2. lehetővé teszi, az hogy az érintett kártyával érkező látogató és 1 fő kísérője számára, hogy az erre kijelölt pénztárban soron kívül megvásárolja kedvezményes belépőjegyét, ha erre technikailag van lehetőség
3. <http://www.hodfurdo.hu> weboldalon szerepelteti az AOSZ tagokat érintő kedvezményeket,
4. a megállapodás ideje alatt folyamatosan biztosít hírszeranyagot az AOSZ számára a Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Fedett Uszoda aktuális eseményeiről, érdekességeiről,

